



## **Сотрудники Изобильненского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Ставропольскому краю приняли участие в патриотической акции «Свеча памяти»**



Сотрудники Изобильненского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю приняли участие в патриотической акции «Свеча памяти», приуроченной ко Дню памяти и примирения, посвящённого памяти жертв Второй Мировой войны.

Этот день призван напомнить каждому из нас о великом событии XX века, унёсшем жизни миллионов ни в чём не повинных граждан. Россияне должны гордиться подвигом своего народа, которому удалось внести решающий вклад в спасение всего человечества и достижение одной общей победы над нацистским порабощением. Все мы в неоплатном долгу перед павшими в борьбе за свободу и достоинство человека. Воздаем дань глубокого уважения



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

ветеранам Второй мировой войны.

Торжественное шествие с зажжёнными свечами прошло по аллее памяти до мемориала «Огонь вечной памяти», где после митинга и возложения венков, дошли до «Стены памяти». Участники акции почтили минутой молчания тех, кто погиб на полях сражений и в лагерях смерти, и оставили зажжённые свечи у памятника.

12 Мая 2017

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/folder/901156/item/1126458>